

Erratum: Effect of Transliteration on Readability

Sambhav Jain, Kunal Sachdeva, and Ankush Soni

Language Technologies Research Centre, IIIT Hyderabad, Iran
sambhav.jain@research.iiit.ac.in,
{kunal.sachdeva, ankush.soni}@students.iiit.ac.in

D. Harris (Ed.): EPCE/HCI 2013, Part I, LNAI 8019, pp. 49–57, 2013.
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2013

DOI 10.1007/978-3-642-39360-0_41

Unfortunately, a wrong country is displayed in the authors' affiliations. Instead of "Iran" it should read "India".

The original online version for this chapter can be found at
http://dx.doi.org/10.1007/978-3-642-39360-0_6
